
KARTA USŁUGI
Urząd Skarbowy w Pruszkowie

Uzyskanie wypisu z rejestru zastawów skarbowych
Co przygotować?
Przygotuj wniosek WW-1 , który zawiera:

- Twoje dane (mię i nazwisko lub nazwę przedsiębiorstwa, adres zamieszkania lub siedziby
firmy, nr NIP albo PESEL, ewentualnie telefon kontaktowy)
- Twój Numer Identyfikacji Podatkowej (NIP) albo PESEL,
- dane właściciela przedmiotu zastawu (jeśli nie Ty nim jesteś)
- dane  identyfikujące  przedmiot  zastawu  skarbowego,  którego  wypis  ma  dotyczyć

(rzecz ruchoma lub zbywalne prawo majątkowe),
- jeśli wypis ma dotyczyć pojazdu samochodowego dołącz kserokopię dowodu rejestracynego

samochodu.
- cel otrzymania wypisu.

Do wniosku dołącz dowód zapłacenia opłaty za wydanie wypisu z Centralnego Rejestru Zastawów
Skarbowych.
________________________________________________________________________________
Ile czasu to zajmie?
Na rozpatrzenie Twojej sprawy mamy 30 dni od dnia złożenia wniosku.
Ile to kosztuje?
Za wydanie wypisu z rejestru zastawów skarbowych zapłacisz 50 zł.

Wpłaty dokonaj na rachunek bankowy Urzędu Skarbowego w Pruszkowie: nr 37 1010 1010 0162
6122 2700 0000 z dopiskiem „Wypis z centralnego rejestru zastawów skarbowych".
Wpłaty  możesz  dokonać  gotówką  w  punkcie  MONETIA  na  I  piętrze  US  w  Pruszkowie.
________________________________________________________________________________
Jakie są terminy?
Wniosek możesz złożyć w dowolnym czasie, w zależności od Twoich potrzeb.__________________
Gdzie załatwię sprawę?
Wniosek możesz wysłać do nas listem poleconym, złożyć osobiście w Sali Obsługi Klienta lub
przesłać za pośrednictwem EPUAP
Znajdziesz nas pod adresem:

Urząd  Skarbowy  w  Pruszkowie
ul. Staszica 1 05-800 Pruszków

Jesteśmy do Twojej dyspozycji:
- w poniedziałek w godzinach: 8:00-18.00,
- od wtorku do piątku w godzinach: 8:00-16:00.

Dodatkowe informacje możesz uzyskać telefonicznie lub mailowo:
- tel. 22 73 80 910
- tel. do sekretariatu 22 73 80 825
- e-mail   us.pruszkow@mf.gov.pl  _____________________________________________________

Jak to zrobić?
1. Przygotuj wniosek  WW-1  zgodnie  z  wzorem  określonym  w  załączniku  nr  2.   do

Rozporządzenia Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 28 czerwca 2017r. 
2. Złóż  wniosek wraz  z  wymaganymi  załącznikami  w  dogodny  dla  Ciebie  sposób

(osobiście, pocztą lub za pośrednictwem EPUAP).
Jaka jest podstawa prawna usługi?
1. Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997r. - Ordynacja podatkowa.

2. Rozporządzenie Ministra Rozwoju i  Finansów z dnia 28 czerwca 2017 r. w sprawie Rejestru
Zastawów Skarbowych
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